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2010. Szamitastechnika

1. feladat: Oszt6 (50 pont)
frj programot (oszto.pas, ...), amely adott P primszdmhoz (<40) megkeresi azt a legkisebb
N szdmot, amely P-vel oszthatd, de minden P-nél kisebb szammal osztva 1 maradékot kapunk!
Példak:
P=5 = N=25
pP=37 = N=2 599 263 952 084 801

Mivel az eredmény nagyon nagy is lehet és kiszamolni is sokdig tarthat, ezért a pontszamod at-
tol fiigg, hogy mely P értékekre ad a programod 10 masodpercen beliil helyes eredményt.

2. feladat: Golyo (50 pont)

A képerny6 bal szélére, a képernyd kozépsé sora-
hoz képest H (0<H<200) magassagban elhelyeztiink
egy agyut, ami a (—90<a<90) szdgben v0 (0<v0<200)
sebességgel kilo egy agyugolydt (o az x-tengellyel
bezart szog, az 6ramutatd jarasaval ellentétes irdny-
ban).

Segitség: A v sebesség x- és y-iranyt komponenseit a
kovetkezo képlettel szamolhatod:

vx:=v*cos(alfa); vy:=v*sin(alfa)

ahol alfét radianban kell megadni!

Készits programot (golyo.pas, ...), amely az
adatok alapjan kirajzolja az agyugolyo utjat, amig foldet nem ér! A rajzolds utdn a program irja ki a
legnagyobb elért magassagot (egész szamként), ennek elérési idejét (két tizedesjegyre), valamint az
x-irdnyban megtett tavolsagot (egész szamkeént)!

Megjegyzés: az abra H=100, a=45, V0=50 paraméterekkel késziilt. A szamitott eredmények: Ma-
gassag=164, 1d6=3.60, Tavolsag=332.



